

## Kis karácsony Középhalmon

A kis barna kutya jámboran fekdült az előszoba lábtörőjén, csak nagy, bogárszeme mozdult, ha ki- vagy belépett valaki az ajtón. Elképzelhetetlen hogyan tudott nyugton maradni, mikor szinte bele lehetett markolni az ünneplők igazgatóságától sűrű levegőbe. Ilyen helyeken történhetnek csodák, mint a Középhalmi Misszió karácsony táján. S a csoda évről-évre meg is történik. Összegyűlnek gyerekek, fiatalok és idősök, az asztalokon étel-ital, mogoró, narancs - roskadásig. Minden székre, minden lócára szükség van. Fő helyen a feldíszített fenyő, alatta kedves betlehem.



Ebben az évben egy szál fehér gyertya is égett ott mellette, így

volt jelen, aki korábban soha nem mulasztotta el, hogy vendéggül lássa a középhalmiakat. Most Pákozdi János és felesége gondoskodtak barátjuk, dr. Gyalog Sándor helyett arról, hogy a szép hagyomány továbbélhesen. És persze ott voltak a régi segítők a misszióból, az Ótemplomból. Szólt a gitár, szállt az ének, Lázár Zsolt lelkész elmesélte Jézus születésének történetét. Volt vetélkedő, a kisebbek rajzolhattak, és nagyon úgy tűnt, hogy mindenki jól érezte magát december 10-én, pénteken este a Középhalmi Misszió Központban.

K.Zs.



## Tessedik mindig támpont

Nem kötődik különösebb évfordulóhoz az a tudományos tanácskozás, melyet december 10-én rendezett a Tessedik Sámuel Főiskola és a Tessedik Sámuel Emlékbizottság Tessedik öröksége a XXI. században címmel - hallhattuk dr. Bukovinszky László főigazgatótól, az emlékbizottság elnökétől megnyitójában. A szarvasiak öröklékül evangélikus lelkészenek sokrétű munkássága azonban, az abban mindenki megmutatkozó jobbító szándék révén, minden jelenlegi munkánk, minden tervünk kapcsán aktuális lehet.

Az emlékbizottság 1997-ben alakult, a tagok akkor elfogadták a javaslatot, hogy minden évben szenteljenek egy konferenciát Tessedik örökségének. Ez alkalommal hat előadás hangzott el. Dr. Bukovinszky László az agrárreform Tessedik mai időszerűségéről beszélt, a másik szarvasi kar főigazgatója Szakács Mihályné dr. pedig a pedagógus Tessedik szellemi örökségét idézte meg. Dr. Koteles Lajos a gyulai intézet igazgatója választott szülfőaluját

Körösnyágharsány árutermelő paraszti gazdaságának tündöklését és bukását mutatta be tanulmányában. A következő előadás elődeinknek egy olyan gyakorlati tudását - a zöldség-gyümölcs aszálást - eleveztette fel, mely a ma emberének életében is alkalmazható, sőt az élelmiszer- és szociális tekintete reformer eljárásnak tekinthető. Aki egy rendkívül egyszerű, praktikus módot ajánlott erre, dr. Gulyás László oktatási rektor-helyettes volt. Tessedik fajúrendezési tervének megvalósulása és továbbfejlesztése volt a témája Szemes János főszerkesztő előadásának, melyhez jól kapcsolódott Csasztyán András művelődési központ igazgató témája: a hagyományos értékek megőrzése. Elő Skanzen elkészült tervének, szellemiségének, lehetőségeinek bemutatása.

A konferencia zárásaként a résztvevők megkoszorúzták Tessedik Sámuel mellszobrát a róla elnevezett főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Karának Körös-parti alulajában. K.Zs.

## Szlovák közmegehallgatás

A városi és régióbeli szlovák intézmények és szervezetek együttműködéséről tartott közmegehallgatást a Szarvasi Szlovák Önkormányzat hétfőn délután. Az önkormányzat Eötvös úti székházában Mótján Tibor elnök köszöntötte a közmegehallgatáson megjelenteket, majd tájékoztatta őket az önkormányzat és a Regionális Szlovák Közművelődési Központ ezévi munkájáról. A beszámolóban hangsúlyozta a szarvasi Szlovák Általános Iskolával, a Szlovák Kulturális Körrel, a Szlovák Színházzal és a környező települések szlovák közösségeivel való együttműködés révén létrejött számos közös rendezvény, kiállítás, konferencia jelentőségét, a térségbe látogatott politikusok, művészek, művészeti együttesek szereplését. A Szlovák Önkormányzat elnöke természetesen felvázolta a jövő terveit is, már a következő esztendő első hónapjában várható egy pozsonyi kiállítás „Szarvasi

szlovák hímzések” címmel. A közmegehallgatás hozzászólásából az derült ki, hogy zömében elégedettek az önkormányzat és a közművelődési központ munkájával, próbált nagyobb változtatásokra tettek javaslatot, melyeket az önkormányzat vezetősége a jövő évi tervek elkészítésekor mérlegelni fog. A hozzászólók közül Medvegy Pálné a Szlovák Általános Iskola új működtetésével kapcsolatos tapasztalatait osztotta meg a hallgatósággal. Csasztyán András pedig a Szlovák Színház munkájáról, tervéről szólt részletesebben. Munkájának támogatottságát hiányolta a közmegehallgatáson Blaskó Mihály költő. A közmegehallgatást úgy zárta Mótján Tibor, hogy a törvényes kötelezettségének ezzel 2004-ben is maradéktalanul eleget tett a Szarvasi Szlovák Önkormányzat, s átadta a teret a Szlovák Kulturális Kör által szervezett adventi műsornak. T.L.

## Röviden

### Zenés áhítat

Karácsonyi zenés áhítatot tartanak december 19-én 15 órától a szarvasi Baptista Imaházban (Kazinczy u. 6.). Igét hirdet: Sütő László lelkész. Házigazda Sebán Farkas Zsolt lelkész.

### Bocsánat...

Bocsánatot kérek Sonkolyiné Szekerész Margittól, mert az üzleti ügyeinkben, egy idegen ügyfelől, egy bizonyos tagdíj körüli bonyodalomból viccet csináltam, és ezzel megsértetem a Sonkoly házaspár önértékét.

Sulyan István

### Taggyűlés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Szövetség értesíti a tagságot, hogy január 5-én 15 órakor tartja következő gyűlését a Vas- Fémipari Rt. éttermében. Minden tagtársunknak kellemes ünnepet kívánunk!

Vezetőség

### Szakmatörténet

A BMKT. Székely Mihály Szakiskola és Kollégium a szakképzés és Székely Mihály születésének 120. évfordulója tiszteletére szakmatörténeti kiállítást rendez a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítás megtekinthető: 2005. január 31-ig.

## Családi muzsika

Nem mindennapi zenés ünnepre gyülekezett a közönség az elmúlt héten, vasárnap a Fő Teri Iskola dísztermébe. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola elődjének, a Szarvasi Állami Zeniskola megalapításának 40. évfordulóját ünnepelték családi muzsikálással.

Közöntőjében Brachna Irén az iskola igazgatója elmondta - miután nagy szeretettel üdvözölte Melis György operanékest, dr. Debreczeniné Bakos Erzsébet az iskola korábbi igazgatóját és Babák Mihály polgármestert -, hogy az eltelt negyven esztendőben a szarvasi zenei képzés eredményes volt, mi több kibővült más művészeti

képességgel, így ma már széles skálán kínálja a lehetőségeket a város és környéke gyermekeinek. A családi muzsikálással eltöltött délután, koraste két házigazdájára, Szabados Tóthné Kozák Ilona és Mótján Tibor, nem csak felkonferálta a műsorszámokat, de összekötő szövegekkel, a fellépőkkel készített interjúkkal felvillantották a szarvasi zenetörténet évtizedeit, jelentős állomásait, bemutatták jelentős személyiségeit. Mindezt megkoronázta a fellépő családok által előadott muzsika és a Mary Poppins musicalből, az iskola diákjai által előadott részletek, valamint a Szarvas Band műsora.

Az első családi muzsikálás ötletgazdája és fő szervezője Szabados Tóthné Kozák Ilona, rendező a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola, támogatók a Melis György Kórusalapítvány és a Kozák Lajos Alapítvány. Fellépő családok: Poroszlai Julianna, lánya Antal Julianna, és unokája Gion Panna; Szurumi Zoltán és lánya Szurumi Dóra; Kunos András és lánya Kunos Nóra; Pécsváradiné Tóth Anikó és lánya Pécsváradiné Georgina; Sindel János és lánya: Sindel Csilla, Sindel Timea, Sindel Dóra; Laurik László és gyermekei: Ifj. Laurik László, Laurik Kornélia; Kozák Lajos lánya és unokái: Kozák Éva és fia Hajdú Sándor, Ifj. Szabados Tóth Gábor, Szabados Tóth Ilona, Szabados Tóth Bálint.

A musical részletek előadták: Szabados Tóthné Kozák Ilona tanárnő, Turcsányi Aron, Turcsányi Luca, Bohus Brigitta, Csasztyán Zsuzsanna, Szklenár Roberta, Sindel Dóra, Frankó Tamara, Soós Gábor, Papp Fruzsina, Zima Edina, Szabó Alexa, Szabó Fruzsina.

Kisért a Szarvas Band. Tagjai: Dr. Zima János, Frankó Zoltán, Turcsányi Lajos, Laurik László, Himer Péter, Soós Tibor, Gulyás Imre, Tasy József, Szabados Tóth Gábor.

## Adventi készülődés a Petőfiben

Az adventi készülődés egyik kiemelkedő eseménye volt iskolánkban a karácsonyi ajándékkészítés. Ezen a délutánon mindenki érezte az ünnep hangulatát. Az ügyes kezek nyomán mécesartók, karácsonyfadíszek készültek papírból, gipszből. A program kellemes időtöltés volt, és a karácsonyi alá ís elküldött néhány ötletes, szép ajándék. A pedagógus-

sok számára a csillogó gyermekszemek okoztak igazi örömet ezen a napon.

A rendezvényhez anyagi támogatást a „Kézenfogva a Jövőért” Alapítványtól kaptunk. A miénkhez hasonló sok meglepetéssel teli pillanatot kívánunk mindenkinek.

A Petőfi iskola tanuló és dolgozó



## Második

Múlt heti számunkban, a 7. oldalon, a Sakkverseny diákoknak c. tudósításban - amint arra az érintett figyelmünket felhívta - tévesen jelent meg egy eredmény: a lányok I. korcsoportban Sebők Anett nem harmadik, hanem második helyezést ért el. A hibáért elnézést kérünk.

Tatai László, felelős szerk.

## Értelem és érzelem egy napon

Az idén a szokásosnál mintha kevesebben vettek volna részt a Tessedik Sámuel Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Karának Tudományos Diákköri Konferenciáján, mint más években megszokhattuk. Az mérsékelt érdeklődés annak a számlájára írható, hogy a konferenciát a szorgalmi időszak utolsó hetében, december 9-én tartották.



Mindez semmit nem von le a TDK színvonalából, hiszen a hallgatók ezúttal is számos területen járultak hozzá a karon, vagy a térség valamely más tudományos műhelyében folyó kutatómunkához. A növénytermesztés szekció bíráló bizottságának elnöke dr. Ipsics Csaba a mezőgazdasági tudományok

kandidátusa, a Pioneer Szarvasi Vetőmagüzemének munkatársa, a mezőgazdasági termelés és környezetgazdálkodás szekciója pedig dr. Tóth Albert a mezőgazdasági tudományok kandidátusa, a TSF Mezőúti Mezőgazdasági Főiskolai Karának tanára volt. A diákköri konferenciát megnyitotta dr. Bukovinszky

László főigazgató azt is elmondta, hogy egy tavaszi döntés szerint a szarvasi főiskolai kar kapta meg 2005-ben az Országos Tudományos Diákköri Konferencia agrárszekciójának rendezési jogát.

Ugyanezen a napon, a TDK konferencia kiegészítő rendezvényeként Szabóné dr. Komlovszky Ildikó egy képzőművészeti kiállítást nyitott meg a kar aulájában. Mint mondta, a főiskolai karnak is fő feladata a jövő értelmiségének képzése, a szakmai és az egyetemes emberi kultúra át- és továbbadása. Ennek az egyetemes emberi kultúrának, a ráció-emóció kettősének, az értelmiségnek válnak szerves része az érzelmi-esztétikai nevelés is, melyben alapvető feladat járul a képző- és iparművészekre. Ünnepek nevezte a napot, mikor három művész mutatkozik be, s közülük egyik a kollégájuk.

Brungelné Kálmán Mária, Papp Cecília mellett a festéssel három éve foglalkozó Szarvason élő dr. Szabolcs Katalin is kiállította munkáit. Az egyetemi diplomás agrármérnök már több mezei és országos közös

kiállítás résztvevője volt, első önálló kiállítását Budapesten a Környezetvédelmi Minisztérium Zöld Galériájában rendezték meg. Most a szarvasiaknak, kollégáinak mutatta meg festett virágait melyek - a megnyitó szavai szerint - mérhetetlen kedvességet, bájt tükrözve íródnak maradandó emlékeink közé. K.Zs.

**SZEMÉLYI**  
**citibank HITEL**  
Szabad felhasználású,  
kezes és fedezet nélküli.

**Hitelkártya**  
(INGYENES IGÉNYLÉS)

**Akciós hitelünk**  
0% kezelési költség  
200.000 60 hó 6.137,-  
700.000 60 hó 19.798,-

**Iroda:**  
**Plastolus**  
Időpont egyeztetés:  
**FARKAS JULIANNÁ,**  
**30/9764-223**

Lacoste, Nina Ricci,  
HUGO BOSS, Roma,  
Benetton, Chic  
parfümök kaphatók:

**Illat - Szín - Tár**

Szarvas,  
Kossuth u.  
42.